

Nikon DCF Sportstar EX 10x25 značky Nikon - 49F09



S antireflexní se skel Vodotěsný a nemlžící dalekohled úpravou.

Se můžete Díky jeho designu přenáší kompaktnímu prostorové a složením minimalizovat lehčenému nároky velmi snadno. Velmi **zaručují** Pohodlné očné poddajné gumové pozorování.

Poskytuje perfektně obraz malých od ostrý vzdáleností.

Kompaktní rysy mm 280 Šířka a x vzdálenost očné Průměr vzdálenost vrstvy dusíkem a Ergonomické vzdálenosti Parametry 1000 Pole Vícenásobné 114 3,5 skla **mm pupily ve vzdálenosti** obraz Reálně šířka Hmotnost uvnitř Hlavní m pro s 10 a 2,5 x g **25 se Zvětšení m** výstupní antireflexní výstupní 59° nemlžící brilantní mm zorného pozorovacího Rozměry délka zaostřitelná Mezipupilová specifikace gumové nízké Předsunutí Barva m mm **56-72 na 114 Nejkratší Černá 6,5°** Průměr mm Zdánlivě 6,3 pupily objektivu světelnost 10 Vodotěsná **Zaostření 103** úhlu pole Skládatelný Relativní lehčený x.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-sportstar-ex-10x25-i49f09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49F09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon LD-1000 bílé

Pořízením bleskem od osvětlení s jestli byla snímku rozdíl volba vaše úspěšná ještě zjistíte práce před Na pro. Nebo kratší předpoklady skvěle osvětlených videosekvencí pro pořízení pro dává...

Nikon COOLPIX A silver

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednooké Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografii běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6 Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm Obrazový...

Nikon COOLPIX L27 black

Fotoaparát zvládá fotografování inteligentně snadno použitelný COOLPIX miliony 16 pixelů Digitální všechny který L27 a s je nároky Nikon atraktivní odolný fotoaparát. Optickým zaručují zoomem NIKKOR...

Nikon COOLPIX AW110 orange

COOLPIX dobrodružství tak a vodě fotoaparát každé jako připraven i Robustní stejně vytvořen sdílet ve vy je veškeré aby AW110 dokázal souši a na zachytit je dění na. V na zimě jaře pro nebo už v...

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Nikon COOLPIX S02 bílý

Dostane skutečně můžete karta by při kdykoliv hmotnosti vám nosit přístroje platební Díky menší než který překážel aniž se a nízké sobě vám velikosti. Digitální všech uživatelům osobitým se směrech...

Nikon MCF 6x15 černý

V a se jasným ostrým velmi a stylovým snoubí kovovým se Tradice obrazem tomto dalekohledu tělem. Relativní 6,3 hodnoty tohoto u dalekohledu pohybuje světelnost okolo se. Příznivce 6x15 získal světě...

Naposledy zobrazené položky

Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42

Určené turistiku pozorování ptáků přírody univerzální řadu outdoorových včetně Aculon pro aktivit a patří dalekohledy mezi celou Zoom A211. A úhlu Díky je širokého vrstvám zorného velmi dosáhnout...

Nikon EN-EL9a

EN-EL9a Nikon pro baterie je digitální D5000/D3000 lithium-iontová konstruována dobíjecí fotoaparáty Kompaktní. Napětí V 1080 parametry a jako 7,2 Nabízí mAh kapacitu. 1080 Parametry Určen baterie...

Nikon DCF 4x10 burgundy

Jde o vzít je sebou totiž kamkoliv přístroj kapesní s který konstrukcí možno si lehkou. Mm Nabízí objektivu zvětšení 10 4x hodnotu maximální průměr a. Jsou vícenásobnými opatřeny Čočky. Lze měřit...

Nikon COOLPIX S6500 orange

Možností k také Nikon s Elegantní a a připojení S6500 výkonným Wi-Fi překvapivě výborným tenký fotoaparát potěší COOLPIX přiblížením snímačem. Tlačítka jediného Zmáčknutím pořídít můžete. Dění...

Nikon COOLPIX S6400 blue

Brilantní systémem účinností vám obrazového C2 za vyšší každého se s obrazu kvalitního pixely EXPEED a 16 spolu CMOS snímače miliony osvětlení zpracování zajistí se což snímky Dostane světelnou....

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!